
Nejprve vás přivítáme v 8.30 nebo v  9.00 ve vestibulu budovy č.p.193 (bývalá ZŠ), kde vás 
paní ředitelka seznámí se školkou, mimořádnou aktuální situací, výhledem organizace 
provozu MŠ od září 2024 a průběhem dne. Kdo má zájem o budovu Sladkovského, může 
přijít přímo tam ve stejném čase, kde se vám bude věnovat zástupkyně ředitelky. 

Po úvodní schůzce si můžete s dětmi pohrát ve  třídách Sluníček a Žabiček (budova 
Sladkovského), Motýlků a Ptáčat (budova Na Valech č. p. 693) a Koťátek a Medvídků (budova 
Na Valech č.p.193) dopoledne do 10 hodin a opět odpoledne v čase 14.00 – 15.15. 

Během celého dne se vám také budou věnovat vedoucí učitelky budov, zodpoví vám vaše 
dotazy i ohledně zápisu do MŠ, předají potřebné dokumenty.

Mateřská škola, Chrudim 2, Na Valech 693
zve rodiče a děti na:

V úterý, 16. dubna 2024



Budova mladších dětí, č.p. 182

TŘÍDY   

o přízemí: KUŘÁTKA … děti 3 – 4 leté

o 1.patro BERUŠKY … děti 3,5 – 5 leté 

VYBAVENÍ BUDOVY

o třídy s hernou

o Kuřátka – oddělená ložnice v klidné části 

budovy

o Berušky – na odpočinek se lehátka 

rozkládají

o výdejna jídla – děti svačí a obědvají na své 

třídě

o propojení s budovou 192 (bývalá ZŠ)

V této budově jsou třídy po nedávné rekonstrukci. 
Jelikož se jedná o budovu s mladšími dětmi, nejsou 

ještě děti zařazeny do školkových kroužků. 

Procvičování logopedie a hravou angličtinu zařazují 
paní učitelky do denních programů nenásilnou 

formou her (dechové, artikulační a rytmické 
chvilky). Tím, že jsme propojeny s vedlejší budovou, 

nám umožňuje každý týden využívat tělocvičnu a 
logopedickou třídu s interaktivní tabulí.

K naší budově patří i zahrada, kde jsou vzrostlé 
stromy, které nám v letním období poskytují 

dostatek stínu. Zahrada prochází postupnou 

úpravou v rámci realizace projektu přírodních 
zahrad.

Na zahradě se nachází kromě prolézací sestavy 

například pískoviště, bahniště, hmyzí domečky a 
proutěné bludiště, které děti využívají k volnému 
pohybu. Všechny zahrady MŠ jsou propojeny a 

můžeme tak využít jiné části zahrady i bazén.  



TŘÍDY   

o přízemí vlevo:   KOŤÁTKA … děti 2,5 – 3,5 leté 

 třída s nižší kapacitou (18 dětí)

o Přízemí vpravo: MÉĎOVÉ … děti 3 – 5 leté

VYBAVENÍ BUDOVY

o třídy s hernou

o Koťátka – oddělená ložnice vedle šatny

o Medvídci – na odpočinek se lehátka 

rozkládají

o výdejna jídla – děti svačí a obědvají na své 

třídě

o propojení s budovou 182 

Budova 193
Tato budova vznikla rekonstrukcí zrušené 
základní školy v roce 2010. Proti pohybu cizích 

osob v budově je zabezpečena domácím 

telefonem s obrazovkou. 

V 1. poschodí se nachází zařízená tělovýchovná 

herna a logopedická herna vybavená hračkami, 

pomůckami pro logopedickou prevenci a 
interaktivní tabulí. Pronajatou hernu má 

Základní umělecká škola Bonifantes jako své 
odloučené pracoviště.

Koťátka a Méďové si hrají v přízemí, ve své 

příslušné herně a třídě, ve které i stolují. Jídlo jim 
přiváží paní kuchařka z výdejny. Na WC chodí děti 

přes svoji šatnu. 

Na zahradě se nachází terénní kopec 

s prolézacím tunelem a lávkou pro přirozený 

pohybový vývoj dítěte, dále zastíněné pískoviště, 

broukoviště, dřevěná kuchyňka, domeček a jiné 

prvky pro hru. Všechny zahrady MŠ jsou 
propojeny a můžeme tak využít jiné části 

zahrady i bazén.  



Na Valech 693 –  budova nejstarších dětí, předškoláků

TŘÍDY   

o přízemí: Motýlci  … děti 5 – 6 leté 
o 1.patro: Ptáčata … děti 5 – 7 leté

VYBAVENÍ BUDOVY

o 2 třídy s hernami, ve kterých se rozkládají 
lehátka na odpolední odpočinek

o každá třída je vybavena interaktivní obrazovkou 
a dalšími interaktivními pomůckami

o vybavení sportovním náčiním a nářadím
o pomůcky a didaktické hry pro ekologii, 

matematické představy, rozumové a jazykové 
schopnosti

o zahrada s bazénem
o školní kuchyně
o ředitelna 

Tato budova je koncipovaná jak prostorově, tak vybavením pro 
děti v posledním ročníku předškolního vzdělávání, tedy pro děti 
5 – 6 leté. Přecházejí sem děti z budov Na Valech 182 a Na 
Valech 193. Ke hrám zde mají k dispozici prostornou třídu a 
hernu, svačí a obědvají u stolečků ve třídě, odpočívají v herně 
na rozložených matracích, které si spolu s paní učitelkou samy 
chystají. Hernu využíváme i na společné činnosti včetně 
cvičení. Hračky a učební pomůcky jsou již zaměřené na 
přípravu na dalšího vzdělávání tak, aby rozvíjely logické 
myšlení, kooperativní činnosti, rozlišení grafických znaků 
(číslice a písmena) a jemnou motoriku prstů. Děti mají všechny 
hry a hračky volně k dispozici včetně knihovničky a 
výtvarného materiálu. Vedeme děti k samostatnému výběru 
z nabídky činností dle vlastních zájmů a schopností, ale 
zároveň k plnění povinností. Zařazujeme moderní metody 
práce s dětmi ve skupinkách.

Vzhledem k věku dětí na této budově, je doba odpoledního 
odpočinku doplněna nadstandardními aktivitami – angličtina, 
Paraplíčko a logopedie, kdy děti po krátkém odpočinku 
přecházejí do jiných k tomu určených prostor MŠ a pracují 
s učitelkou v menších skupinkách.

Děti mohou během dopoledne také využívat 
logopedickou učebnu s velkou interaktivní 
tabulí a velkou tělocvičnu ve vedlejší budově 
Na Valech 193.

Na zahradě se nachází dětské hřiště pro přirozený pohybový 

vývoj dítěte, dále zastíněné pískoviště, domeček, letní bazén 

a jiné prvky pro hru. Všechny zahrady MŠ jsou propojeny a 

můžeme tak využít jiné části zahrady.



Budova Sladkovského - rodinného typu

TŘÍDY   

o Přízemí: SLUNÍČKA … děti 3 – 5 leté

o 1.patro: ŽABIČKY … děti 5 – 7 leté

VYBAVENÍ BUDOVY

o třídy s hernami, kde se rozkládají lehátka 

na odpolední odpočinek, u Žabiček 

matrace, které si děti spolu s paní 

učitelkou samy chystají.

o výdejna jídla -  děti svačí na svých třídách, 

na oběd chodí postupně do třídy Sluníček.    

o Zrekonstruované umývárny.

Sladkovského byla jako 1. MŠ v Chrudimi 
založena v roce 1905. Zahrada spolu s ostatními 
zahradami prochází rekonstrukcí podle projektu 
přírodních zahrad.  

Na zahradě se nachází venkovní učebna 

s vybavením přírodních pomůcek, kterou 

využívají všechny třídy. Dále dětské průlezky, 
domeček, pískoviště, broukoviště a jiné prvky 

pro hru. V této části zahrady se nachází 

vzdělávací část – záhonky, pro všechny třídy, 

které se o ně starají – a odměnou jim je 

vypěstovaná sklizeň, kterou ochutnávají. S 

dětmi využíváme ostatní části zahrad jiných 
budov včetně bazénu. 

Naši budovu si vybírají rodiče, kteří 

upřednostňují umístění sourozenců společně. 

Šatny obou tříd jsou propojené. 


